

Ciechanów, dnia 12.08.2026 r.

DAiZP.231.6.2026

Do wykonawców

Dotyczy postępowania pn.: „Rozbudowa drogi powiatowej nr 1217W Ciechanów-Romanowo na odcinku od ul. Leśnej w Ciechanowie do miejscowości Rutki – Marszewice – etap 1”

Wyjaśnienia nr X SWZ

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2026 r. poz. 793 ze zm.) dalej „Pzp”, Powiatowy Zarząd Dróg w Ciechanowie - Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Treść wiadomości:

1. W związku ze słabą czytelnością projektu oraz brakiem pełnej legendy zwracam się z prośbą o potwierdzenie ilości przepustów pod zjazdami(30)? Jakie są długości przepustów ?

Odpowiedź: Potwierdzamy 30 szt. Długość przepustu zależy od szerokości zjazdu. Nie są to wymiary ujednolicone. Wymiary należy przyjąć z rysunków PZT.

2. Balustrada drogowa U-11 montowana będzie jak na poprzednim odcinku w kolorze żółtym z rury fi 60,3 mm wypełnieniem pionowym z rur fi 20 mm?

Odpowiedź: Potwierdzamy zastosowanie balustrady U-11a w kolorze żółtym. Miejsca lokalizacji balustrad zgodnie z projektem Stałej Organizacji Ruchu (projekt załączony do dokumentacji przetargowej)

3. Jaką metodą ma być wykonane oznakowanie poziome?

Odpowiedź: Zgodnie z projektem Stałej Organizacji Ruchu oznakowanie poziome: materiał termo- bądź chemoutwardzalny, grubowarstwowy.

Niniejsze pismo staje się integralną częścią SWZ i obowiązujące w nim postanowienia są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania. Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
w Ciechanowie
mgr inż. Robert Szepietowski